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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO

PERMANENTE DA ASSEMBLEIA

MUNICIPAL REALIZADA NO DIA 27

DE NoVEMBRO DE 2020: - - - - - - - --

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Aos vinte e sete dias do mês de Novembro do

ano dois mil e vinte, nesta cidade de Viana do Castelo e no salão nobre da Câmara

Municipal sita no edifício da Câmara Municipal, realizou-se uma reunião da

Comissão Permanente sob a presidência de Flora Passos Silva, Presidente da

Assembleia Municipal e a presença dos Deputados Municipais José Carlos Resende

(PS), Manuel Rodrigues Salgueiro (JFI), Sara Brota (PSD), Joaquim Rocha Neves

(CDU), Jorge Teixeira (BE), José Augusto Meleiro Rodrigues (CDSjPP). Secretariou a

Coordenadora Técnica da Secção de Apoio aos Órgãos Autárquicos, Georgina Maria

Ferreira Marques. Pelas dezoito horas, foi declarada aberta a reunião. A Câmara

Municipal fez-se representar pelo Presidente da Câmara, José Maria da Cunha Costa.

(01) REALIZAÇÃO DE SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA

MUNICIPAL:- Dando inicio aos trabalhos, foram discutidos os seguintes assuntos,

nos termos do que dispõe o número 2 do artigo 21° do Regimento desta Assembleia

Municipal, tendo a Presidente da Assembleia dado conhecimento dos assuntos

remetidos pela Câmara Municipal para agendamento de uma sessão ordinária da

Assembleia através do ofício GAP-356, de 27 de Novembro, tendo sido distribuído

em formato papel o expediente de todos os pontos. Face ao atrás exposto, a Comissão
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Permanente deliberou realizar uma sessão ordinária da Assembleia Municipal no

próximo dia 11 de Dezembro, (Sexta-feira), pelas 19 horas e 30 minutos, no

Auditório do Castelo Santiago da Barra, desta cidade de Viana do Castelo com a

seguinte:

ORDEM DE TRABALHOS

1. INFORMAÇÃO DO PRESIDENTE DA CÃMARA;

2. PLANO DE ATIVIDADES E ORÇAMENTO DA CMVC E SMVC - 2021

3. 3' REVISÃO ORÇAMENTAL CMVC - 2020

4. INVESTIMENTO A FINANCIAR POR EMPRÉSTIMO DE MÉDIO E LONGO PRAlO - APROVAÇÃO

5. CONTRAÇÃO EMPRÉSTIMO PARA FINANCIAMENTO DE INVESTIMENTO - APROVAÇÃO

6. REGULAMENTO DE ATRIBUIÇÃO DE BOLSAS DE ESTUDO PARA O ENSINO SUPERIOR- RETIFICAÇÃO

7. ASSOCIAÇÃO DE MUNicíPIOS DA SERRA DE ARGA - ÁREA DE PAISAGEM PROTEGIDA - PROPOSTA DE INTEGRAÇÃO

8. INSTALAÇÃO DE INFRAESTRUTURAS DE SUPORTE DAS ESTAÇÕES DE RADIOCOMUNICAÇÃO ERESPETlVOSACESSÓRIOS

DA M EO - SERViÇOS DE COMUNICAÇÕES E MULT1MÉDIA, S.A., NA FREGUESIA DE OUTEIRO - RECONHECIMENTO

DE INTERESSE MUNICIPAL

9. OPERAÇÃO URBANíSTICA DE AMPLIAÇÃO/REGULARIZAÇÃO DE EXPLORAÇÃO - PROC. 1031/82 - GALPEDRAS­

INDÚSTRIA TRANSFORMADORA DE PEDRA, Lo.' - TRAVESSA DA PORTELA, N.- 40 - CARDIELOS (UF CARDIElOS E

SERRELEIS) - RECONHECIMENTO DE INTERESSE MUNICIPAL

10. MANUEL ANTÓNIO MELO ALVES - EMPREENDIMENTO TURíSTICO EM ESPAÇO RURAL- AGRO-TURISMO, PROC.

34/18 - AMONDE - DECLARAÇÃO DE RECONHECIMENTO DE INTERESSE MUNICIPAL

11. DESAFETAÇÃO DO DOMíNIO PUBLICO MUNICIPAL DE PARTE DO ARRUAMENTO E ESPAÇO PÚBLICO DA ZI NEIVA-I

FASE;

12.SÓNIA CRISTINA FERNANDES BARBOSA - EMPREENDIMENTO TURíSTICO EM ESPAÇO RURAL- AGROTURISMO - PROC.

461/20- UF BARROSElAS E CARVOEIRO -DECLARAÇÃO DE RECONHECIMENTO DE INTERESSE MUNICIPAL;

13. FÁBRICA DA IGREJA PAROQUIAL DE SANTA MARIA GERAl DO UMA - CAPELA DE SANTA BÁRBARA EM GERAl DO

LIMA (ST.' MARIA) - PROC. 24/20 - UF GERAl DO LIMA E DEÃO - DEClARAÇÃO DE RECONHECIMENTO DE

INTERESSE MUNICIPAL

Mais foi resolvido que os documentos que servem de suporte aos pontos da ordem

de trabalhos constam do site da Câmara Municipal, no endereço www.cm-viana-

castelo.pt, e podem ser consultados no referido site, clicando em órgãos autárquicos,

assembleia municipal, bem como que os mesmos documentos vão estar disponíveis,
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para entrega, em formato digital, para os deputados municipais que os quiserem

levantar na Secção de Apoio aos Órgãos Autárquicos, para além de terem já sido

fornecidos a todos os agrupamentos políticos, pelo que irá ser dispensado o envio dos

mesmos nos termos da alínea f) do artigo 20" do Regimento. Mais foi deliberado que

atendendo à extensão da ordem de trabalhos e as condicionantes provocadas pela

Pandemia, nomeadamente a restrição de circulação a partir das 23h, e se não estiver

esgotada a ordem de trabalhos, a sessão terá continuidade com a realização de nova

reunião que terá lugar no dia 14 de Dezembro, (segunda-feira) pelas 18 horasJlo

Teatro Municipal Sá de Miranda. Por ~ltimo, foi também deliberado que esta sessão

da Assembleia irá ser realizada de forma presencial e com recurso a videoconferência,

pelo que os deputados municipais deverão informar o secretariado da Assembleia

Municipal, qual a opção que pretendem, nomeadamente se estarão de forma

presencial na sessão ou se pretendem aceder à mesma por videoconferência. Esta

deliberação foi tomada por unanimidade, estando presentes a Presidente da

Assembleia e os deputados municipais José Carlos Resende (PS), Manuel Salgueiro

UFI), Sara Brota (PSD), Rocha Neves (CDU), Jorge Teixeira (BE), José Meleiro

(CDS/PP). (03) GRELHA DE TEMPOS DE INTERVENÇÃO:- Relativamente

ao assunto em título e no cumprimento do que dispõe a alínea d) do número 1 do

artigo 21°, conjugada com número 3 do artigo 31°, ambos do Regimento desta

Assembleia Municipal, foi deliberado definir a seguinte grelha de tempos de

intervenção:-
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Mats fOi deliberado, que os tempos atras defuudos lTao ser distribUIdos nos termos do

[R] ASSUNTOS ITEMPOS I
1 INfORMAÇÃO DO PRESIDENTE DA CÃMARA; 30 minutos

2 PLANO DE ATIVIDADES EORÇAMENTO DA CMVC ESMVC - 2021 90 minutos

3 3' REVISÃO ORÇAMENTAl CMVC - 2020 30 minutos

4 INVESTIMENTO A FINANCIAR POR EMPRÉSTIMO DE MÉDIO E LONGO PRAlO - APROVAÇÃO 30 minutos

5 CONTRAÇÃO EMPRÉSTIMO PARA FINANCIAMENTO DE INVESTIMENTO - APROVAÇÃO 30 minutos

6 REGULAMENTO DE ATRIBUIÇÃO DE BOLSAS DE ESTUDO PARA O ENSINO SUPERIOR- RETifiCAÇÃO 30 minutos

7 ASSOCIAÇÃO DE MUNlclPlOS DA SERRA DE ARGA - ÁREA DE PAISAGEM PROTEGIDA - PROPOSTA DE INTEGRAÇÃO 30 minutos

INSTALAÇÃO DE INfRAESTRUTURAS DE SUPORTE DAS ESTAÇOES DE RADIOCOMUNICAÇÃO ERESPETIVOS ACESSÓRIOS

8 DA MEO - SERViÇOS DE COMUNICAÇOES EMUlTlMÉDIA, S.A., NA FREGUESIA DE OUTElRO- RECONHECIMENTO 30 minutos

DE INTERESSE MUNICIPAL

OPERAÇÃO URBANISTICA DE AMPUAÇÃO/REGULARIZAÇÃO DE EXPLORAÇÃO - PROC. 1031/82 - GAlPEDRAS-

9 INDÚSTRIA TRANSfORMADORA DE PEDRA, Lo.' - TRAVESSA DA PORTELA, N.' 40 - CARDIHOS IUF CARDiElOS E 30 minutos

SERRElElS) - RECONHECIMENTO DE INTERESSE MUNICIPAL

10
MANUEL ANTÓNIO MELO ALVES - EMPREENDIMENTO TURíSTICO EM ESPAÇO RURAl- AGRO-TURISMO, PROC.

30 minutos
34/18 - AMONDE - DECLARAÇÃO DE RECONHECIMENTO DE INTERESSE MUNICIPAL

11 DESAFETAÇAo DOMíNIO PUBLICO MUNICIPAL DE PARTE DO ARRUAMENTO EESPAÇO PÚBLICO DA ZII NEIVA -I FASE 30 minutos

12
SÓNIA CRISTINA FERNANDES BARBOSA - EMPREENDIMENTO TURíSTICO EM ESPAÇO RURAl- AGRQTURISMO· PROC.

30 minutos
461/20 - Uf BARROSELAS ECARVOEIRO - DECLARAÇÃO DE RECONHECIMENTO DE INTERESSE MUNICIPAL;

FÁBRICA DA IGREJA PAROQUIAL DE SANTA MARIA GERAl DO LIMA - CAPELA DE SANTA BÁRBARA EM GERAl DO

13 LIMA (ST.' MARIA) - PROC. 24/20 - UF GERAl DO LIMA E DEÃO - DECLARAÇÃO DE RECONHECIMENTO DE 30 minutos
INTERESSE MUNICIPAL

- - - -

seguinte quadro, que foi aprovado por unanimidade na Comissão do Regimento:

90 MINUTOS 60 MINUTOS 30 MINUTOS
PS (15+6)=21 31 21 8

l·f.INDEPENDENTES (16) 23 15 6
PSD (7+3)=10 15 10 4
CDU [3+2)=S 9 5 3
CDS/PP fi) 4 3 3
8E [1) 4 3 3
1[1) 4 3 3
CÂMARA MUNICIPAL 31 21 8

Esta deliberação fOi tomada por unarunudade, estando presentes a PreSIdente da

Assembleia e os deputados municipais José Carlos Resende (PS), Manuel Salgueiro

(JF1), Sara Brota (PSD), Rocha Neves (CDU), Jorge Teixeira (BE), José Meleiro

(CDS/PP)_ (04) ENCERRAMENTO DA REUNIÃO:- E, nada mais havendo a

tratar, a Presidente da Mesa, pelas vinte horas, declarou encerrada a reunião, da qual,

para constar, se lavrou a presente ata.


